
Zápis z výborové schůze DOBŠANÉ, z.s. a organizačního štábu spolku ze dne 
9.4.2026 od 18 hodin. 
 

Přítomni: Mgr. Novotný ml., Oldřich Novotný st., Ing. František Malý, Václav Psota, Alexander 

Kováč, Markéta Knytlová, Bohuslav Muzikář, Jiří Sýkora, Petr Kocner, Krejčová Václava, Marie 

Znamínková, Ing. Franišek Janeba, Ing. Tomáš Fráňa, Ing. Tomáš Toms, Libuše Novotná, Petr 

Peřina, Jindřich Táborský, Milan Čejka, paní Čejková, Mgr. Alena Zvěřinová 

 

Program: 

 

Olda Novotný všechny přivítal a poděkoval oslavenci Václavovi a dalším za pohoštění.  

 

1/ Vyhodnocení valné hromady dne 21.3.2026 

 

Předseda všem poděkoval za účast na valné hromadě v Žehuni. Přijali jsme rekordní počet nových 

členů. Vybrali jsme na nové stromy k Sánům 2 120 Kč. Vloženo na účet a přeposláno na sbírku. 

Náklady na pohoštění cca 12 000 Kč. Poděkování Cidlince. Za rok je VH opět volební. 

 

2/ Informace Darujme – Alej přátelství 

 

Na nákup a následné vysazení ovocných stromů mezi obcemi Dobšice a Sány je na sbírce 

k dnešnímu dni již vybráno přes 18 000 Kč. Všem moc děkujeme. Pokud docílíme 20 000 Kč, tak 

Nadace VIA, nám daruje dalších 20 000 Kč. To dáme, čas je do srpna 2026. Výsadba všemi dárci 

proběhne poslední sobotu v říjnu 2026 na dobšické posvícení. Všem je k dispozici QR kód na text, 

který naleznete na http://qrgenerator.cz   Ten lze dávat na letáky, plakáty všude, kde lidé mohou 

skrze něj také přispět na nákup stromů. 

 

3/ Grant Toyota 

 

Díky Jirkovi Čiperovi jsme získali další grant od Toyoty ve výši 13 143 Kč. Opět na stromy 

k Sánům. Vše, na posvícení, vysadíme. Je to paráda. 

 

4/ Příprava Dobšického puchýře dne 23.5.2026 

 

Akce je zajištěna a prezentována na webech MAS Zálabí, z.s., KČT, Kudy z nudy…Olda zajistil již 

pitíčka a tatranky. MASka finančně přispěje. Taktéž na uvaření guláše uhradí ingredience. Šaňo 

dodá paragony k proplacení za hotové. Naďa má za úkol opět zajistit odznáčky na rok 2026. 

Tentokrát vše na Dobšany, neboť obec Dobšice nám nedá nic. Předseda spolku požádal obec, aby 

zveřejnila na webu obce plakát na Dobšický puchýř a zároveň se opakovaně dotazujeme obce, zda 

dne 23.5.2026 bude k dispozici komunitní centrum č.p.16, kde je cíl puchýře a zázemí pro 

organizaci. Starostka obce paní Veronika Kopecká nám opakovaně sděluje, že NEVÍ a zatím 

nepotvrdila. Všichni se nad tím podivujeme. Úsměvně hořké, že? 

 

5/ Příprava 50 let Cidlinky dne 26.6.2026 

 

Opět k dnešnímu dni nemáme od obce Dobšice potvrzeno, že můžeme na tyto oslavy využívat 

komunitní centrum a sál Šenku. Předseda se opět písemně dotazuje a čekáme na reakci. Ať bude 

reakce jakákoliv, my oslavy Cidlinky uspořádáme. Stále čekáme na výsledek dotace od 

Středočeského kraje. Ten by měl být zveřejněn 15.4.2026. Hned po tom, bychom s Bohoušem 

oslovili kapelu na večer a další program. 

 

 

 

http://qrgenerator.cz/


6/ Ostatní 

 

• Pozvánka na rybářské závody dne 18.4.2026. 

• Dne 17.4.2026 proběhne akce převoz lodičky na rameno, sraz v 16 hodin u palisády, před 

tím, Olda traktorem naloží u Fandy loďku. 

• Nabídka od Milana Čejky – na podzim bychom udělali výlet do Kerska s názvem Putování 

po stopách Bohumila Hrabala, Lucka nabídne i MASce pro obce v komunitním projektu. 

• Pozvánka do divadla v Libici nad Cidlinou, termíny představení 

12.6.,19.9.,31.10.,28.11,12.12.2026. Informace najdete na www.vojanlibice.cz . 

• Členové zoufalých turistů tento týden zalili stromy v Lomu. Velké poděkování. Na další 

zalévání požádáme o spolupráci rybáře – velká nádoba na vodu s výpustí a dáme na traktor a 

takto se práce ulehčí. ČNES bude zalévat stromy při silnicích. 

• Předseda uhradil OSU ve výši 621,24 Kč za loňské oslavy na pouť. 

• K dnešnímu dni neuhradilo 6 členů členský příspěvek. Všem předseda poslal avízo. 

 

 

7/ Informace a pravda o Dobšickém šenku 

 

Předseda spolku Olda Novotný informoval všechny přítomné, že dle zákona č. 106/1999 Sb. o 

poskytování informací, požádal Stavební úřad v Městci Králové o informace, v jakém stádiu se 

nachází uzavření Dobšického šenku, neboť se na OZ pravdu nedozvíte a šíří se jen lži a 

odpovědnost za uzavření je přehazována na jiné. Zakrývá se tak neschopnost současného vedení 

obce a pokrývají se protiprávní kroky. 

Tedy dle vyjádření Stavebního úřadu v Městci Králové, ze dne 26.3.2026, obec Dobšice, 

v zastoupení, podala žádost o dodatečné povolení stavebních úprav a změny v užívání objektu 

čp.134 na účel provozování pohostinských služeb teprve dne 13.3.2026. K datu 26.3.2026 řízení 

zatím nebylo vůbec vedeno. Až bude vydáno, nabude právní moci toto rozhodnutí, tak bude možné 

provést požadované úpravy a po jejich dokončení může být vydáno kolaudační rozhodnutí ve věci. 

Je jasné, že bude zázrak, pokud na pouť bude vše dokončeno.  

Jak víte, rekonstrukce již proběhla bez povolení, protiprávně, v létě 2025, výkopy byly provedeny 

již v červnu 2025 na naši akci Dobšanů, o povolení obec požádala až v srpnu 2025, to bylo ale 

zrušeno, a od září obec objekt na černo pronajala novému nájemci. V listopadu dle výzvy 

Stavebního úřadu Městec Králové měla objekt obec uzavřít. To se ale stalo až začátkem února 2026. 

Do té doby na černo fungovala restaurace s výdejem hotových jídel a jejich výrobou. Obci hrozí 

sankce. Kdo tyto sankce zaplatí? Opět my, občané Dobšic, z obecních peněz? Kdo nese 

odpovědnost za tuto neschopnost? 

 

Ještě hůře je na tom stav kabin na hřišti, kde zatím žádost nebyla vůbec podána ke dni 26.3.2026. 

Kabiny jsou také předělané na pohostinskou činnost bez povolení a kolaudace. V objektu se nesmí 

nic prodávat, co souvisí s pohostinskou činností a výdejem jídel. Celý rok 2025 zde obec nabízela 

na černo různým subjektům kabiny, kde se prodávalo občerstvení. 

 

 

8/ Návrh na nový projekt 

 

Přicházíme s novým nápadem. Zdá se nám, že krásná lavička se štičím motivem, umístěná na 

ostrůvku, není moc využívána a je škoda, že není více na očích. Přicházíme s myšlenkou, že 

bychom ji v roce 2027 přemístili jinam. Udržitelnost projektu již skončila. Nedaleko ramena, na 

stezce Dobše, by byla více vidět. Nyní budeme hledat možné způsoby řešení v rámci nového 

projektu. 

 

 

http://www.vojanlibice.cz/


 

9/ Erasmus+  - Francie Nice – první prezentace mobility 

 

Předseda spolku Olda Novotný nejdříve ještě rozdal certifikáty účastníkům, které byly u něho 

uschovány. Následně si všichni účastníci rozdělili prezentace, které postupně proběhnou dne 7.5. a 

4.6.2026. Administrativní povinnosti přednesl Ing. František Janeba a provedl kontrolu úkolů, 

vyplývající ze Smluv o učení. Následně již Olda prezentoval úvodní prezentaci, kterou najdete 

v příloze. 

 

 

Další setkání bude ve čtvrtek dne 7.5.2026 od 18 hodin, kdy budou další prezentace účastníků 

z mobility ve Francii. 

 

 

 

 

Zápis vyhotovil: Mgr. Oldřich Novotný 

 

Kontrolu zápisu provedli: Bohuslav Muzikář a Markéta Knytlová 


